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Ata n° 039/2024 Sessão Ordinária

Aos dois dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram
para uma Sessão Ordinária do corrente ano. A Presidente solicitou a vereadora Patrícia
Rodrigeus que fizesse a leitura do texto bíblico, em seguida solicitou que a vereadora
Patrícia Rodrigues fizesse a verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores:
Adelar Derlam, Edson Schroeder, Sônia Mara Kuhn, Marcos Arine Malaquias, Walmir Antônio de
Oliveira, Patrícia Rodrigues, Lair da Silva Farias, Antônio Loar de Oliveira e Wagner de
Loreno. Presentes os Senhores Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos.
Passou-se a leitura e votação da ordem do dia, APROVADO POR UNANIMIDADE, Passou-se a
apreciação da Ata da Sessão Anterior, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se a leitura das
Matérias do Legislativo; não havendo matérias para leitura; Passou-se para leitura das
matérias do Executivo; não havendo matérias para leitura; Passou-se para Pequeno Expediente;
Com a palavra vereadora Clarinez Morigi saudou a todos os presentes, Clarinez iniciou sua
fala agradecendo os votos recebidos nas últimas eleições e parabenizando os eleitos
Alexandre e Alvori, além dos vereadores reeleitos e os novos colegas. Ela destacou a falta
de iluminação pública como um problema recorrente. “Diversas ruas estão às escuras, e com a
chegada do final de ano, é essencial que isso seja resolvido. Peço que seja feita uma
fiscalização em todas as ruas”, disse, assim agradeceu o espaço cedido; Passou-se para o
Grande Expediente; Com a palavra o vereador Edson Schroeder saudou a todos os presentes, fez
críticas contundentes à falta de resposta aos pedidos de informação enviados à Administração
Municipal. “Nas últimas três sessões protocolei três pedidos de informação e até agora não
recebi resposta. Caso não tenhamos recebido respostas dentro do prazo, vou notificar o
Ministério Público pessoalmente”. Ele também apontou atrasos em obras como o ginásio do
parque, a quadra society, o asfalto em Santo Antônio e a Praça do Godoy, além de citar a
Casa Mortuária, cuja construção ainda não começou. “A administração desrespeita a população
ao não executar essas obras, mesmo com recursos disponíveis”, opinou, assim agradeceu o
espaço cedido; Com a palavra a vereadora Sônia Mara Kuhn saudou a todos os presentes, Sônia
destacou o projeto educacional “Viva Melhor”, desenvolvido na comunidade Água Branca, e
elogiou a dedicação dos alunos. “Foi emocionante ver as crianças aprendendo sobre
alimentação saudável e mostrando criatividade em suas apresentações”. Ela também comentou
sobre as cobranças de Edson, afirmando que o prazo para respostas ainda está vigente e que
medidas serão tomadas, caso necessário, assim agradeceu o seu espaço; Passou-se para
Apreciação da Matérias do Legislativo; não havendo matérias para apreciação; Passou-se para
Apreciação das Matérias do Executivo; não havendo matérias para apreciação; Passou-se para
Explicações Pessoais; Com a palavra o vereador Marcos Arine Malaquias saudou a todos os
presentes, Marcos esclareceu pontos levantados por Edson, afirmando que atrasos em obras se
devem a questões técnicas e a emendas destinadas a economizar recursos públicos.  “O
prefeito conseguiu emendas específicas para obras como a quadra society, o que permitirá
economizar e investir em outras áreas”. Ele também ressaltou a importância de cobrar a
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execução de promessas, independentemente de quem esteja no governo, assim agradeceu o espaço
cedido; Com a palavra o vereador Walmir de Oliveira saudou a todos os presentes, ele
reforçou a necessidade de acompanhamento das obras e informou que a empresa responsável foi
notificada. “Os atrasos nos trechos de Santo Antônio e São José devem ser resolvidos em
breve, assim como os problemas no ginásio”, falou, assim agradeceu o espaço cedido; Com a
palavra o vereador Wagner de Loreno saudou a todos os presentes, Wagner destacou a
importância da Consulta Popular, que começou sua votação no dia 02 e segue até essa
sexta-feira, dia 06/12. “É fundamental incentivarmos a população a participar dessa votação
para garantir recursos para nossas demandas”, ponderou ele também chamando atenção para os
problemas de iluminação pública, agravados pelo temporal, pedindo uma revisão geral antes
das festividades de fim de ano, assim agradeceu o espaço cedido; Não havendo mais matérias
para deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços mais nada a tratar a Presidente
declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pela presidente e demais
vereadores. Fica o vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta ata.
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